

Олимпиады являются знаковым мероприятием в академической среде, представляя собой соревнование между студентами из разных университетов и образовательных учреждений. Во многих странах они приобрели широкую популярность, так как позволяют студентам проявить свои знания и навыки в конкретных областях науки, искусства или спорта, а также найти мотивацию к саморазвитию.

В Уфимском государственном нефтяном техническом университете (УГНТУ) прошла Всероссийская олимпиада по теоретической механике (20-24 ноября 2023г.).

Она стала значимым событием в жизни всего образовательного сообщества. Олимпиада привлекает молодых ученых и студентов со всей России, интересующихся глубокими и актуальными проблемами теоретической механики

Об участии нашей группы 3-33 во Всероссийской олимпиаде по теоретической механике сообщили в начале ноября. Мы решили набирать команду из лучших участников олимпиады по сопротивлению материалов, которая проходила в ИГЭУ. В состав нашей команды вошли: Воробьев Павел Александрович, Моисеев Александр Евгеньевич и Толстяков Денис Павлович.

Руководители нашей команды доценты кафедры ТиПМ Ноздрин Михаил Александрович и Шмелёва Татьяна Витальевна.

# Олимпиада по теоретической механике в г. Уфе

Автор: Кафедра ТиПМ

20.12.2023 11:36 - Обновлено 20.12.2023 13:15

---



Базисный корпус УНИИТХ



Памятник И.И.Иванову



Музей УБЭУ



Фонтан в сквере УНИИТХ

# Олимпиада по теоретической механике в г. Уфе

Автор: Кафедра ТиПМ

20.12.2023 11:36 - Обновлено 20.12.2023 13:15

---



На фото изображены участники олимпиады по теоретической механике в г. Уфе. Слева направо: Денис Мухоморов, Александр Мухоморов, Денис Мухоморов, Денис Мухоморов, Денис Мухоморов.